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Міністерство економічного розвитку і торгівлі,
Департамент технічного регулювання, ДП «Український науково-дослідний 

і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості» (ДП «УкрНДНЦ»),
Львівська та Харківська філії ДП «УкрНДНЦ»

планують проведення 23—25 липня 2014 року у смт. Східниця, Львівської області

XVІ Всеукраїнський інформаційний, навчально-консультаційний семінар на тему:
«Система технічного регулювання в сучасних умовах. Технічні бар’єри в торгівлі, шляхи їх подолання. 

Основні положення Угоди про асоціацію між Україною та ЄС»

На семінарі розглядатимуться такі теми:
 положення Угоди про асоціацію між Україною та ЄС у частині технічного регулювання;
 роль системи технічного регулювання в умовах ринкової економіки;
 роль суб’єктів технічного регулювання відповідно до принципів Нового підходу ЄС;
 процедура оцінки відповідності, складання декларації про відповідність та маркування (до введення 

в дію Угоди про асоціацію між Україною та ЄС та після підписання Угоди АСАА);
 інформація для українських виробників щодо умов уведення продукції в обіг на ринку України, 

ЄС та Митного союзу після набрання чинності Угодою про асоціацію між Україною та ЄС у частині ство-
рення зони вільної торгівлі з ЄС;

 законодавча база України з питань державного та ринкового нагляду тощо.
У ході семінару буде представлено огляд нового законодавства України у сфері технічного регулюван-

ня: Законів України «Про стандартизацію», «Про метрологію та метрологічну діяльність», «Про акредитацію 
органів з оцінки відповідності», проекту Закону України «Про технічні регла менти та оцінку відповідності».

Учасники заходу отримають посвідчення щодо підвищення кваліфікації за темою семінару.
Запрошуємо зацікавлених осіб, фахівців підприємств і метрологічних служб.

З організаційних питань звертатися до директора Львівської філії ДП «УкрНДНЦ» 
Бандирської Орести Володимирівни за тел.: (067) 673-97-47.

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ




